
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 محل انجام محاسبات
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 1397فروردین  30پنجشنبه        
 دقیقه 130 مدت آزمون:

 ال علومؤس 45ال ریاضی و ؤس 35

 

 
            دقیقه    07زمان پیشنهادی:  ریاضی               

 حبصُ  .1
1398 13972  وذاْ اػت؟ 2

1 )13972   2 )2 3 )1397 4 )1398 

َ فشٚسدیٗ ػبَ  .2 د. دس ػبَ  1397اٚ  وجیؼٝ ٘یؼت(      1397)ػبَ  چٙذ چٟبسؿٙجٝ ٚخٛد داسد؟ 1397چٟبسؿٙجٝ ثٛ

1) 52 2 )51 3 )53 4 )54 

ثشاثش ػٗ وٙٛ٘ی خٛد سا داؿتهٝ   2ثشاثش ػٗ پؼش ؿدبع اػت. دس صٔب٘ی وٝ پؼش ؿدبع  4ػٗ پذس پؼش ؿدبع،  .3
 ثبؿذ، ػٗ پذس پؼش ؿدبع چٙذ ثشاثش ػٗ پؼش ؿدبع خٛاٞذ ثٛد؟

1 )2 2 )3 3 )4 4 )/2 5   

 ػذد وذاْ اػت؟ تشیٗ وٛچهثبؿذ.  ٔی 848چٟبس ػذد صحیح ٔهٛاِی ثشاثش  ظشة حبصُ .4

1 )4 2 )5 3 )3 4 )6 

2تش یب ٔؼبٚی  تشیٗ ػذد صحیح وٛچه ثضسي .5  وذاْ اػت؟ 3

 ( صفط4 -5( 3 -4( 2 -3( 1

ٜ  ثٟضاد ثٝ اصای ٞش ػبػت وبس دٚ ثشاثش ٟٔذی دػهٕضد دسیبفت ٔی .6 ػتبػت ٚ   4ثٟتضاد   ،وٙذ. دس ا٘دبْ یه پتشٚط
ا٘ذ. ثٟتضاد ٚ ٟٔتذی دس ایتٗ     تٛٔبٖ دسیبفت وشدٜ 1،858،888ا٘ذ ٚ دس ٔدٕٛع  وبس ا٘دبْ دادٜ ػبػت 6ٟٔذی 

 ا٘ذ؟ پشٚطٜ ثٝ اصای یه ػبػت دس ٔدٕٛع چٙذ تٛٔبٖ دسیبفت وشدٜ

1 )150،000 2 )175،000 3 )225،000 4 )200،000 

ػتبَ ٚ   33یٗ ػتٗ دثیتشاٖ   ثبؿذ. اٌش ٔیبٍ٘ ػبَ ٔی 15آٔٛصاٖ یه ٔذسػٝ  دثیشاٖ ٚ دا٘ؾ ةهمٔیبٍ٘یٗ ػٗ  .7
 آٔٛصاٖ دس ایٗ ٔذسػٝ وذاْ اػت؟ ػبَ ثبؿذ، ٘ؼجت تؼذاد دثیشاٖ ثٝ دا٘ؾ 12آٔٛصاٖ  ٔیبٍ٘یٗ ػٗ دا٘ؾ

 9بٝ  1( 4 6بٝ  1( 3 5بٝ  1( 2 8بٝ  1( 1

 اػت؟ ٘بدسػتٞبی صیش  اص ٌضیٙٝ یه وذاْ .8

 ( ٔجٕٛع ٞط زٚ ػسز اَٚ ٕٞٛاضٜ ػسزی ظٚج است.1
 ٕٞٛاضٜ ػسزی ٌٛیا است.زٚ ػسز صحیح ( ٔجٕٛع 2
 پصیط است. برص 6ٞط سٝ ػسز طبیؼی ٔتٛاِی ٕٞٛاضٜ بط  ضطب حاصُ( 3
 ( ٔجٕٛع یه ػسز ٌٛیا ٚ یه ػسز ًٌٙ ٕٞٛاضٜ ػسزی ًٌٙ است.4

 ظّغ ٔشثغ وذاْ اػت؟ ةانداز اِضاٚیٝ ٔؽبثك ؿىُ لشاس ٌشفهٝ اػت. دس یه ٔثّث لبئٓ xٔشثؼی ثٝ ظّغ  .9

 
1 )/2 5   
2 )2 
3 )3 
4 )/2 4   
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آٔتٛص   ا٘ذ. وذاْ دا٘ؾ ٘ـؼهٝ 22تب  1ٞبیـبٖ اص  ٌشد ثضسي ثٝ تشتیت ؿٕبسٜ آٔٛص دٚس یه ٔیض دا٘ؾ 22تؼذاد  .18
 ٘ـؼهٝ اػت؟ 17آٔٛص ؿٕبسٜ  ٔمبثُ دا٘ؾ

1 )5 2 )6 3 )7 4 )8 

xخؽی وٝ اص ٔحُ ثشخٛسد دٚ خػ  معادلة .11 y 2 4   ٚx y  1 اَٚ  ناحیةة ٌتزسد ٚ ثتب ٘یٕؼتبص     ٔی 0
 ثبؿذ؟ ٔٛاصی اػت، وذاْ ٔی

1 )x y 2 4 2 )x y  1 0 3 )x y 4 2 4 )x y 1 

 ت ثبؿٙذ، ثشای ٔدٕٛع صیش چٙذ حبِت ٕٔىٗ، ٚخٛد داسد؟ػٝ سلٓ ٔهفبٚ نمایندة A ،B  ٚCدس صٛستی وٝ  .12

1 )3 
2 )2 
3 )1 
 ( صفط4

5001 ظشة حبصُٚاحذ وٕهش اص  1397 .13  وذاْ اػت؟ 1397

1 )6،986،397 2 )6،981،396 3 )6،985،000 4 )6،980،000 

 ٔـخص ؿذٜ دس ؿىُ صیش وذاْ اػت؟ زاویةٔدٕٛع ٞـت  .14

 
1 )420 
2 )270 
3 )360 
4 )480 
 

حبصُ  .15     
1398 1397 1396 13955 4 5 4 5 4  وذاْ اػت؟ 5

1 )13975   2 )13985   3 )13955   4 )13965   

nحبصُ  .16 (n ) 
2  اص ٔمبدیش صیش یه ػذد ٌٛیبػت؟ یه وذاْثٝ اصای  21

1 )n 1   2 )n  2 3 )n  3 4 )n  4 

پّتٝ ثؼتبصیٓ، حتذالُ ثتٝ      38دس صٛستی وٝ ثخٛاٞیٓ  ٔىؼت ٘یبص داسیٓ. 6پّٝ ٔؽبثك ؿىُ ثٝ  3ثشای ػبخهٗ  .17
 چٙذ ٔىؼت ٘یبص داسیٓ؟

1 )60   2 )65 
3 )460 4 )465 
 

aاٌش ٔیبٍ٘یٗ اػذاد  .18 ,a ,a , ,a1 2 3 aٚ ٔیبٍ٘یٗ اػذاد 25ثشاثش  100 ,a ,a , ,a1 3 5 ثبؿتذ،   28ثشاثش  99
aٔیبٍ٘یٗ اػذاد  ,a ,a , ,a2 4 6  وذاْ اػت؟ 100

1 )/22 5   2 )25 3 )/27 5   4 )30 

Aاص ٔثّثی وٝ ػٝ ساع آٖ  AM میانةؼَٛ  .19
1
1 ،B

2
5  ٚC

10
 ثبؿٙذ، وذاْ اػت؟ 5

1 )2   2 )3   3 )4   4 )5 

تٛٔبٖ  25،888،888ثبؿذ. ثشای خشیذ ٕٞیٗ اتٛٔجیُ اثهذا ٔجّغ  تٛٔبٖ ٔی 125،888یه اتٛٔجیُ سٚصا٘ٝ  اجارة .28
تٛٔبٖ ثبیذ پشداخت ؿٛد. پغ اص چٙذ سٚص ٔجّغی وٝ ثشای اختبسٜ ٚ خشیتذ ثبیتذ     25،888ٝ ٔجّغ ٚ ػپغ سٚصا٘

 ؿٛ٘ذ؟ پشداخت ؿٛد، ثشاثش ٔی

1 )365 2 )200 3 )225 4 )250 

 ظّؼی ٔٙهظٓ ثشاثش اػت ثب: ثیٗ دٚ لؽش سػٓ ؿذٜ اص یه ساع دس یه پٙح زاویة .21

1) 18 2) 54 3) 36 4 )72 

 ثبؿذ؟ پزیش اػت، وذاْ ٔی ثخؾ 18تب  1اػذاد  همةلٕی وٝ ثٝ ػذد چٟبس س تشیٗ وٛچه .22

1 )2520   2 )5040   3 )7560   4 )1260 

ABC

ABC

ABC

BBB


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حبصُ  .23 

 

20 75 12
27 45 125

 وذاْ اػت؟ 

1 )1 2 )1-   3 )2 5 3 3   4 )2 5 3 3   

ؿت وٝ ٔعشة  )ثذٖٚ تىشاس اسلبْ( ٔیچٙذ ػذد ػٝ سلٕی  1398ثب اسلبْ ثٝ وبس سفهٝ دس ػذد  .24 اٖٛ ٛ٘  ثبؿٙذ؟ 3ت

1 )12   2 )24   3 )6   4 )64 

 ؼَٛ ظّغ ٔشثغ وذاْ اػت؟ ا٘ذ. ٔؽبثك ؿىُ دسٖٚ یه ٔشثغ سػٓ ؿذٜ 18خػ ٔؼبٚی ثٝ ؼَٛ  ػٝ پبسٜ .25
 
 

1 )4 6     
2 )3 10   
3 )2 21     
4 )6 2   
 

mیه ؿىلات ٔؽبثك ؿىُ لبثُ تمؼیٓ ثٝ  .26 n تتٛاٖ آٖ سا ثتٝ    ثب چٙذ ثبس ؿىؼهٗ ؿىلات ٔی ثبؿذ. تىٝ ٔی
1ٞبی  تىٝ  تمؼیٓ وشد؟ 1

1 )(m )(n ) 1 1    
2 )mn   
3 )mn m n     
4 )m n 1   
 

تتش ٔدٕتتٛع ٚصٖ ٚص٘تتٝ 5ٚ  28 ةوزنةة 28ه ثبؿتتٍبٜ ثذ٘ؼتتبصی تؼتتذاد دس یتت .27 ٞتتبی  ویّتتٌٛشٔی ٚختتٛد داسد. اٌ
 ةهمة ویّتٌٛشٔی ٔٛختٛد دس ایتٗ ثبؿتٍبٜ ثشاثتش ثبؿتذ، ٔدٕتٛع ٚصٖ         5ٞبی  ویٌّٛشٔی ثب ٔدٕٛع ٚصٖ ٚص2ٝ٘

 ٛد چٙذ ویٌّٛشْ اػت؟ٞبی ٔٛخ ٚص٘ٝ

 ویٌّٛطْ 150( 4 ویٌّٛطْ   160( 3 ویٌّٛطْ   80( 2 ویٌّٛطْ   100( 1

A ةنقطثشای ایٙىٝ ػٝ  .28
0
5 ،B

4
0  ٚx

C
y

 ثشلشاس ثبؿذ؟ x  ٚyای ثبیذ ثیٗ  سٚی یه خػ ساػت ثبؿٙذ، چٝ ساثؽٝ 

1 )x y 4 5 1   2 )x y 5 4 1   3 )x y 4 5 20 4 )x y 5 4 20 

ٚ صٞتشا  « ؿتٛد.  ٞبی ٔٗ ٚ صٞشا ثشاثتش ٔتی   اٌش صٞشا یه ٔبٞی ؼلایی ثٝ ٔٗ ثذٞذ، تؼذاد ٔبٞی» ٌٛیذ:  ػبسا ٔی .29
ٞتبی ػتبسا    ٞتبی ٔتٗ دٚ ثشاثتش تؼتذاد ٔتبٞی      تؼذاد ٔتبٞی  اٌش ػبسا یه ٔبٞی ؼلایی ثٝ ٔٗ ثذٞذ،» ٌٛیذ:  ٔی
 ٞبی ػبسا ٚ صٞشا ثشاثش اػت ثب: تؼذاد وُ ٔبٞی« ؿٛد. ٔی

1 )10   2 )12 3 )14   4 )16 

تش       .38 BCدس ؿىُ صیش دایشٜ ثش اظتلاع ٔثّتث ٕٔتبع اػتت. اٌ 10    ؼتَٛ ٕٔتبع ٚAM   ثبؿتذ،  6ثشاثتش 
 ػ ٔثّث وذاْ اػت؟ٔحی 

1 )48   
2 )32 
3 )64   
 ٞا وافی ٘یست. ( زاز4ٜ

ٞبی ثؼذ  اٌش اٚ ثب ٕٞیٗ سٚ٘ذ دس ٞفهٝ دٞذ. ا٘ذاص ػّیشظب دس ؼَٛ پٙح ٞفهٝ سا ٘ـبٖ ٔی ٕ٘ٛداس ٔمبثُ ٔدٕٛع پغ .31
 یه ػبَ چٙذ تٛٔبٖ خٛاٞذ ؿذ؟ ا٘ذاص اٚ ثؼذ اص ا٘ذاص وٙذ، ٔدٕٛع پغ پغ

 
 
1 )2،650،000    
2 )2،550،000 
3 )2،450،000    
4 )2،750،000 
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 ٞفتٝ
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تتٛا٘یٓ لتشاس دٞتیٓ.     سا ٔتی  یتب   +، یىتی اص دٚ ػلأتت    1    2    3    4    5;  ?  ةرابطة ثیٗ ٞش دٚ ػتذد دس   .32
 تٛاٖ ثذػت آٚسد، وذاْ اػت؟ تشیٗ ػذدی وٝ ثٝ ایٗ تشتیت ٔی ثضسي

1 )120   2 )121   3 )180   4 )181 

 ٔشوضی ٕٔبع وشد، وذاْ اػت؟ دایرةتٛاٖ ثٝ یه  ٞبیی وٝ ٔی ایشٜثیـهشیٗ تؼذاد د .33

 ٔشوضی ثشاثش ٞؼهٙذ.( ةدایرٞب ٚ  دایشٜ ةهم)ؿؼبع 

1 )4  
2 )6 
3 )5  
4 )7 
 

 
 

ویّتٛٔهش   28،888اص ٞتبی خّتٛ ثؼتذ     ویّتٛٔهش ٚ لاػتهیه   48،888ٞبی ػمت ثؼتذ اص   دس یه خٛدسٚ لاػهیه .34
 ةهمة خب وٙتیٓ تتب ٕٞضٔتبٖ    ٝ ٞبی خّٛ ٚ ػمت سا ثبیذ خبث ثؼذ اص چٙذ ویّٛٔهش لاػهیه ٘ذ. تمشیجبًٌشد فشػٛدٜ ٔی
 تؼٛیط ثشػٙذ؟ مرحلةٞب ثٝ  لاػهیه

 ویّٛٔتط 16،667( 4 ویّٛٔتط 15،000( 3 ویّٛٔتط 12،000( 2 ویّٛٔتط 13،333( 1

 اػت. تؼذاد ایٗ اػذاد ثشاثش اػت ثب: 1397خٕغ آٟ٘ب  ٚ حبصُ 11ٔیبٍ٘یٗ تؼذادی ػذد صحیح ثشاثش  .35

ٝ وافی ی٘ست. ( زاز4ٜ   117( 3   127( 2   137( 1 ساِ  اٞیٔ 
 

  علوم تجربی        

 دقیقه 11زمان پیشنهادی:  : شیمی 1بخش 

 ثبؿذ.ٔی......... پزیشی فّضات لّیبیی ثٝ صٛست ٚ تشتیت ٚاوٙؾ .........خبصیت ٘بفّضی فّٛئٛس اص وّش  .36

Na -وٕتط( 1 K Li   2 )وٕتط- K Na Li  
Na -بیطتط( 3 K Li  4 )بیطتط- K Na Li  

 دٞذ. وذاْ ػجبست دسػت اػت؟ خٛؽ پٙح ٞیذسٚوشثٗ سا ٘ـبٖ ٔی ةنقطخذَٚ صیش  .37

 ص٘دیش ٚ اؿجبع ٞؼهٙذ.( ٞب ساػت )ٞیذسٚوشثٗ

 تٕایُ بیطتطی بطای جاضی ضسٖ زاضز. ،٘سبت بٝ بمیٝ A( ٞیسضٚوطبٗ 1
 ٞا   ٞیسضٚوطبٗ ةبقیاظ ضبایص ِٔٛىِٛی  E( ضبایص ِٔٛىِٛی ٞیسضٚوطبٗ 2

 بیطتط است.

 زض زٔای اتاق ٌاظی ٞستٙس. C  ٚDٞای  ( ٞیسضٚوطب3ٗ

 بیطتط است. ، حتٕاBًاظ ٞیسضٚوطبٗ  C( جطْ ِٔٛىِٛی ٞیسضٚوطبٗ 4

 خبٞبی خبِی سا ثب وّٕبت ٔٙبػت پش وٙیذ. .38

 «ثبؿذ. پّیٕش ٔصٙٛػی ٔی......... پّیٕش ؼجیؼی ٚ ......... »

  ابطیطٓ ـ( ْٔٛ ظ٘بٛض ػسُ 2  ٘ایّٖٛ ـ( ْٔٛ ظ٘بٛض ػسُ 1
 ابطیطٓ ـ( پٙبٝ 4  ْٔٛ ظ٘بٛض ػسُ ـ( پٙبٝ 3

 ؟ثبؿذٕ٘یٞبی صیش صحیح چٝ تؼذاد اص ٌضاسٜ .39

  ٗ ٖ آٞ ٝ یٛ ٗ ث ثٛی ٌّ ٕٛ  ٞٗ بٔ ثشای ػبخه  ٖ Feثذ
3 اٛد پش صشفٔ  ٝ ثبٔ  یی٘بص داسد و  ٔٗ یٔ یٛب تب ٘ٙذ ػ بٔ ی   ؿٛد.تٚئیٙ

 ٖٛٞبی فشَٔٛ ؿیٕیبیی تشویت یٛ٘ی حبصُ اص یMg
2  ٚMnO

2
 ثبؿذ.ٔی MgMnO2ثٝ صٛست  4

 یٓ اوؼتیذ دس ارتش   ٞبی یٛ٘ی ٔخهّف ٕٞب٘ٙذ ٕ٘ه ؼؼبْ، ؿىش، پهبػیٓ پشٍٔٙٙبت، ػذیٓ فّٛئٛسیذ، ٔٙیضتشویت
 ؿٛ٘ذ.حُ ؿذٖ دس آة ثبػث سػب٘بیی آٖ ٔی

 ؿٛد.خؽش ػذیٓ وّشیذ تجذیُ ٔیفّض ثشاق ػذیٓ دس ارش ٚاوٙؾ ثب ٌبص صسد سً٘ ٚ ػٕی وّش ثٝ ٕ٘ه ثی 

  یه ٚاوٙؾ ؿیٕیبیی ثٝ صٛست  ةفرآورداٌشCO H O2 24 ثبؿذ، دس ایٗ صٛست ٔٛاد اِٚیٝ ثبیؼهی دس  5
 اتٓ داؿهٝ ثبؿٙذ. 27ع ٔدٕٛ

  اتٗ داسای فشَٔٛ ِٔٛىِٛیC H2  ٌب٘ٝ ثشلشاس اػت.ٞبی وشثٗ یه پیٛ٘ذ ػٝثبؿذ وٝ ثیٗ اتٓٔی 4

1 )4   2 )3   3 )5   4 )2 

1 

2 

 ؟

 ٞیسضٚوطبٗ جٛش ةنقط

300 A 
100 B 

0 C 

100 - D 

200 - E 
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ٞبی اتٕی ثٛس دادٜ ؿذٜ، وذاْ ٔٛاسد ٔشثٛغ ثٝ ػٙبصشی ٞؼهٙذ وتٝ دس یته سدیتف اص ختذَٚ      ثب تٛخٝ ثٝ ٔذَ .48
 ٌیش٘ذ؟ ی ػٙبصش لشاس ٔیثٙذ ؼجمٝ

 
a  )   b)   c)  d ) 
 
1 )a   ٚc 2 )b  ٚc 3 )b  ٚd   4 )a  ٚd 

 ٞبی صیش ثٝ دٔبی وٕهشی ٘یبص داسیٓ؟اص تشویت یه وذاْثشای خذاوشدٖ ٔخّٛغ  .41

1) C H .C H5 12 2 6 2) C H .CH7 16 4 3) C H .C H5 12 4 10 4) C H .C H4 10 3 8 

42.    ْ  ٚ  Zn، سٚی ; Fe، آٞتٗ ;  Mg، ٔٙیتضیٓ ;  Cu، ٔتغ ;   Au؟ )ؼتلا ; ٘یؼتت پتزیش   وذاْ ٚاوتٙؾ صیتش ا٘دتب
 (O; اوؼیظٖ 

1 )ZnO  Mg   2 )CuO Fe   3 )MgO Au   4 )Fe O Zn2 3 

 دا٘تیٓ ٞتش  دس ظتٕٗ ٔتی   .وٙتذ ٔتی  خزة اوؼیذوشثٗ دٜ ویٌّٛشْ دی یه ػبَ ؼَٛ دس یٔؼِٕٛ دسخت یه .43
ای ثؽتٛس  دٞتذ. ختب٘ٛادٜ  ٔتی  وتبٞؾ  سا ٔحیؽی ٞبیٞضیٙٝ اص ػبَ دس دلاس 7 حذٚد دس ٔهٛػػ ةانداز ثب دسخت

 دسصتذ   68وٙذ. ثتش ؼجتك ختذَٚ صیتش، اٌتش ایتٗ ختب٘ٛادٜ         ویّٛٚات ػبػت ثشق ٔصشف ٔی 28سٚصا٘ٝ حذٚد 
ا٘ذ ٚ ثمیٝ سا اص ؼشیك ٘فت ختبْ   پـت ثبْ ٘صت وشدٜدس ٞبی خٛسؿیذی وٝ ٔصشفی خٛد سا اص ؼشیك ػَّٛثشق 

 ؿٛد؟ ٞبی ٔحیؽی ثٝ اصای ایٗ خب٘ٛادٜ وبػهٝ ٔیػبَ چٙذ دلاس اص ٞضیٙٝ تبٔیٗ وٙٙذ، دس

1 )1584    
2 )/3 4    
3 )2263    
4 )5674 

دس دٔتبی  ......... وٕهتش اػتت ٚ   ......... ثیـهش ٚ ٌشا٘تشٚی   .........خٛؽ  ةنقطٞپهبٖ، اص ثیٗ دٚ ٞیذسٚوشثٗ ثٛتبٖ ٚ  .44
 ثبؿذ.اتبق ثٝ حبِت ٌبص ٔی

 ( ٞپتاٖ، بٛتاٖ، بٛتا4ٖ ( بٛتاٖ، ٞپتاٖ، ٞپتاٖ  3 ( ٞپتاٖ، بٛتاٖ، ٞپتاٖ  2 ( بٛتاٖ، ٞپتاٖ، بٛتاٖ  1

Pاص رسات ثب  یه وذاْٞبی ٔذاس آخش  تؼذاد اِىهشٖٚ .45


 ثشاثش اػت؟ 15

1 )Al


13   2 )Mg


12   3 )S


16   4 )P


15   

 ؿٛد؟ تش ثشج تمؽیش خذا ؿذٜ ٚ صٚدتش ٔیؼبٖ ٔی دس لؼٕت پبییٗ یه وذاْٞبی صیش  اص ثیٗ ٌضیٙٝ .46

1 )C H10 22  2 )C H12 20   3 )C H14 18   4) C H5 8   

 ثبؿذ؟ ٞبی ٞش ِٔٛىَٛ ٔهبٖ ٔی ٞبی ٞش ِٔٛىَٛ اوهبٖ، چٙذ ثشاثش ٞیذسٚطٖ تؼذاد ٞیذسٚطٖ .47

1 )6   2 )5/4 3 )9/3   4 )3 

 ٌیشد؟ وذاْ ػٙصش صیش ثب ػٙصشی وٝ ٔذَ اتٕی ثٛس آٖ ٘ـبٖ دادٜ ؿذٜ اػت، دس یه ػهٖٛ خبی ٔی .48

1 )C6    
2 )F9    
3 )O8    
4 )N7 

 ٞبی صیش دسػت اػت؟چٙذ ٔٛسد اص ٌضاسٜ .49

 یٝ ٔیهپلاػهی  ِیىٗ اػهحىبْ پبییٙی داس٘ذ.ؿٛ٘ذ، اسصاٖ لیٕت ٞؼهٙذ، ػٕش ؼٛلا٘ی داس٘ذ ٚٞبیی وٝ اص ٘فت تٟ

  ؿٛد.ؿىٙذ ٚ ص٘دیش ثّٙذ وشثٙی تـىیُ ٔیٔٛخٛد دس ٚاوٙؾ دٞٙذٜ، ٔی ةدوگاندس تـىیُ پّی اتٗ، پیٛ٘ذ 

  ٗؿٛد.ف ٔیَٔٛ اوؼیظٖ ٔصش 2َٔٛ ٔهبٖ،  2دس ٚاوٙؾ ػٛخهٗ ٔهبٖ، ثٝ اصای ػٛخه 

  ٝاتٓ ٞیذسٚطٖ ٚخٛد داسد. 28اتٓ وشثٗ داسد،  14دس ِٔٛىَٛ آِىب٘ی و 

 ثبؿذ.ٞبی ایٗ دٚ ٞیذسٚوشثٗ ٔیتش اص ٘ؼجت ٞیذسٚطٖ ٘ؼجت وشثٗ ایىٛصاٖ ثٝ اٚوهبٖ وٛچه 
1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 

 دٞذ؟ یاوؼیذ سا ٘ـبٖ ٔ دی ٚالا٘ؼی دس ِٔٛىَٛ وشثٗٛوذاْ ٌضیٙٝ ٕ٘بیؾ صحیحی اص پیٛ٘ذ و .58

1 )O C O    2 )O C O    3) O C O    4 )O C O  

  (kg)تِٛیسضسٜ  2COٔمساض 
 (kWh)بٝ اظای 

 ٔٙبغ تِٛیس بطق

 ٞای ذٛضضیسیسَّٛ 05/0

 ٘فت ذاْ 7/0
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 دقیقه 37زمان پیشنهادی:  : فیسیک2بخش 

 

ختبیی  ٝ دس حبَ دٚیذٖ اػت. ٔؼبفت ؼی ؿذٜ ٚ خبث m78ای ؿىُ ثٝ ؿؼبع  ای ثٝ دٚس یه ٔیذاٖ دایشٜ دٚ٘ذٜ .51

1اٚ صٔب٘ی وٝ 
)دٚس ٔحیػ ٔیذاٖ سا ؼی وشدٜ، ثٝ تشتیت وذاْ اػت؟  2 ) 3 

1 )m140  ،m140  2 )m210  ،m140  3 )m210  ،m70  4 )m140  ،m70 

تش ؿتؼبع    ٞبی ٔؼبٚی اص ػؽح لبػذٜ ثش سٚی ػؽحی لشاس ٌشفهٝ فّضی ثب خشْ ةاستواندٚ  .52 ػتٝ   A ةاسةتوان ا٘ذ. اٌ
 ثش ػؽح اػت؟ B ةاستوانـبس ثش ػؽح، چٙذ ثشاثش ف A ةاستوانثبؿذ، فـبس  B ةاستوانثشاثش 

1 )9 2 )3 3 )1
9

   4 )1
3

 

Fثتب ٘یتشٚی    kg4ٔؽبثك ؿىُ، وهتبثی ثتٝ ختشْ     .53 N45       ٖ  ثتٝ دیتٛاس فـتبس دادٜ ؿتذٜ ٚ دس حتبَ ػتىٛ

N(gٚ دس چٝ خٟهی اػت؟  لشاس داسد. ٘یشٚی اصؽىبن چٙذ ٘یٛتٖٛ  )
kg

10  

1  )45  ،    
2  )40  ،    

3  )45  ،    

4  )40  ، 

ٔبٖ ٞش دٚ اص ٔٙضَ ثتٝ ػتٕت ٔحتُ    ٔحُ وبس ٚ ٔحُ ص٘ذٌی ٔحٕذ ٚ صذساِذیٗ یىؼبٖ اػت. اٌش دس یه ص .54

kmوبسؿبٖ حشوت وشدٜ ثبؿٙذ ٚ ٔحٕذ ثب ػتشػت  
h

kmٚ صتذساِذیٗ ثتب ػتشػت     55
h

ٔؼتیش سا   44

ٔٙتضَ تتب ٔحتُ وتبس      ةفاصةل پیٕٛدٜ ثبؿٙذ ٚ ٔحٕذ ٘یٓ ػبػت صٚدتش اص صذساِذیٗ ثٝ ٔحُ وبس سػیذٜ ثبؿتذ،  
 ش اػت؟ایـبٖ چٙذ ویّٛٔه

1 )220 2  )202 3  )110 4  )101 

 ٔضیت ٔىب٘یىی یه ٔبؿیٗ ػبدٜ ػجبستؼت اص: .55

 ( ٘سبت باظٚی ٔحطن بٝ باظٚی ٔما2ْٚ ( ٘سبت واض ٘یطٚی ٔماْٚ بٝ واض ٘یطٚی ٔحطن1
 ( ٘سبت ٘یطٚی ٔحطن بٝ ٘یطٚی ٔما4ْٚ ( ٘سبت باظٚی ٔماْٚ بٝ باظٚی ٔحطن3

kmٔصؽفی ٘صف ٔؼیشی سا ثب ػشػت  .56
h

پیٕبیذ. اٌش وتُ   ٔؼیش سا ثب ػشػت ثیـهشی ٔی ةبقیسٚد ٚ  ساٜ ٔی 4

 دْٚ ٔؼیش چمذس ثٛدٜ اػت؟ ةنیمػبػت ثبؿذ، ػشػت ٔصؽفی دس  2 ٚ وُ صٔبٖ حشوت km12ٔؼیش 

1 )km
h

6   2 )km
h

12   3 )km
h

8   4 )km
h

10 

mدس اخهیبس داسیٓ. اثؼبد خؼجتٝ ثتٝ صتٛست     kg18ای ثٝ ؿىُ ٔىؼت ٔؼهؽیُ ثٝ خشْ  خؼجٝ .57 m m 5 1 2 

N(gاػت. وٕهشیٗ فـبس ٚاسد ثش صٔیٗ اص ؼشف ایٗ خؼجٝ وذاْ اػت؟   )
kg

10  

1 )N
m

1 2   2 )N
m

50 2   3 )N
m

10 2   4 )N
m

20 2 

kmویٌّٛشْ( ثب ػشػت  1888تٗ ) 1اتٛٔجیّی ثٝ خشْ  .58
h

دس ٔؼیشی ٔؼهمیٓ دس حتبَ حشوتت اػتت.     108

kmػشػت خٛد سا تب  رب٘یٝ 4ثیٙذ ٚ دس ػشض  ٘بٌٟبٖ ٔب٘ؼی دس ثشاثش خٛد ٔی
h

 ةانةداز دٞتذ.   وبٞؾ ٔتی  72

 ٖ اػت؟ٛ٘یشٚی ٚاسد ثش اتٛٔجیُ دس خشیبٖ ایٗ وبٞؾ ػشػت چٙذ ٘یٛت

1 )2500 2  )250 3  )5000 4  )500 

  .........  دس حشوت یىٙٛاخت سٚی خػ ساػت، ػشػت ٔهٛػػ  .59

 ای است. طػت ِحظٝتط اظ س ( بعضي2 ای است. تط اظ سطػت ِحظٝ ( وٛچه1
 ای است. ( بطابط سطػت ِحظ4ٝ  ( بطابط صفط است.3
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ثشاثتش   18ای ؿىُ ٞؼهٙذ ٚ لؽش ػؽح ٔمؽتغ پیؼتهٖٛ ثتضسي     ٞب دایشٜ دس ثبلاثش ٞیذسِٚیىی ؿىُ صیش، پیؼهٖٛ .68
٘یٛتتٖٛ ثبؿتذ، ٚصٖ    4888سٚی آٖ  ةوزنة لؽش ػؽح ٔمؽغ پیؼهٖٛ وٛچه اػت. اٌش ٚصٖ پیؼتهٖٛ ثتضسي ٚ   

 سٚی آٖ چٙذ ٘یٛتٖٛ اػت؟ )ثبلاثش دس حبِت تؼبدَ اػت.( ةوزنچه ٚ پیؼهٖٛ وٛ

 
1 )20  
2 )200 
3 )40  
4 )400 
 

 15ارش ٘یشٚی ٔحتشن   ةنقطثبؿذ. اٌش  ٔی N20ٚ ٘یشٚی ٔحشن   N100٘یشٚی ٔمبْٚ  ،دس یه ٔبؿیٗ ػبدٜ .61
 ؿٛد؟ خب ٔیٝ ٝ ارش ٘یشٚی ٔمبْٚ چٙذ ٔهش خبثخب ؿٛد، ٘مؽٝ ٔهش ثٝ ػٕت پبییٗ خبث

 ٔتط بٝ سٕت پاییٗ   75( 2  ٔتط بٝ سٕت بالا   3( 1
 ٔتط بٝ سٕت پاییٗ 3( 4  ٔتط بٝ سٕت بالا   75( 3

ٜ ثٝ ٔمصتذ فشٚدٌتبٜ دیٍتشی    صٔبٖ اص یه فشٚدٌب ویّٛٔهش ثش ػبػت ٞٓ 788ٚ  588ٞبی  دٚ ٞٛاپیٕب ثب ػشػت .62
 سػذ؟ تش چٙذ دلیمٝ صٚدتش ٔی وٙٙذ. ٞٛاپیٕبی ػشیغ ویّٛٔهش پشٚاص ٔی 1488 ةفاصلثٝ 

1 )38 2 )48 3 )28 4 )18 

 وذاْ ػجبست دس ٔٛسد ٘یشٚٞبی وٙؾ ٚ ٚاوٙؾ صحیح اػت؟ .63

 ضٛ٘س. ا٘ساظٜ ٚ زض ذلاف جٟت یىسیٍط بط زٚ جسٓ ٚاضز ٔی ( ٕٞٛاضٜ 1ٓٞ
 ا٘ساظٜ ٘باضٙس، أا زض ذلاف جٟت یىسیٍط٘س. ( ٕٔىٗ است 2ٓٞ

 ٘ساظٜ ٞستٙس، أا ٕٔىٗ است زض ذلاف جٟت یىسیٍط ٘باضٙس.ا ( ٕٞٛاضٜ 3ٓٞ

 ضٛ٘س. ا٘ساظٜ ٚ زض ذلاف جٟت یىسیٍط بط یه جسٓ ٚاضز ٔی ( ٕٞٛاضٜ 4ٓٞ

تش ٞتش وتذاْ اص چتش        4آٖ  ةلنگة وفؾ اػىیهی داسیٓ وٝ ٞتش   .64 ٞتب ثهٛا٘ٙتذ حتذاوثش     چتش  وٛچته داسد. اٌ

, Pa750000 چش  ثب صٔیٗ  سا تحُٕ وٙٙذ ٚ ػؽح تٕبع ٞشcm
ثبؿتذ، حتذاوثش ختشْ ؿخصتی وتٝ       22

Ngٞب اػهفبدٜ وٙذ چٙذ ویٌّٛشْ اػت؟ ) تٛا٘ذ اص ایٗ وفؾ ٔی
kg

10) 

1 )kg90   2 )kg120   3 )kg80   4 )kg240 

 ثشاثش اػت ثب: Wٌبٜ، دس حبَ تؼبدَ ٞؼهٙذ.  ٞبی آٚیضاٖ ثٝ آٖ سٚی تىیٝ دس ؿىُ صیش ٔیّٝ ٚ ٚص٘ٝ .65

1 )N10      
2 )N20      
3 )N14      
4 )N17     

 
 
 
 

 
 دقیقه 11ن پیشنهادی: زما : زیست3بخش 

 ؟٘یؼتوبّٔی  ثٙذی ؼجمٝاسػؽٛ،  یثٙذ ؼجمٝایٗ اػت وٝ  ةدهندنشاناص خب٘ذاساٖ صیش  یه وذاْ .66

 ( وطْ ذاوی4 زضیایی   ةستار( 3 ( لٛضباغٝ  2 ( 1ًٟٙ٘

 اػت.......... ٞبی خب٘ذاساٖ یه  ثیـهش اص ؿجبٞت......... ٞبی خب٘ذاساٖ یه  ؿجبٞت .67

 ضاستٝ ـ ذا٘ٛازٜ( 4  جٙس ـ ضاذٝ( 3   ـ ذا٘ٛازٜ ضزٜ( 2   ذا٘ٛازٜ ـ جٙس( 1

  «......... ثشخی آغبصیبٖ »وٙذ؟  دسػهی وبُٔ ٔی سا ثٝٔمبثُ  ةجمل ،ٞبی دادٜ ؿذٜ چٙذ ػجبست اص ػجبست .68

 دٞٙذ. غزایی سا تـىیُ ٔی ةزنجیراَٚ  ةحلق 
 ػِّٛی اص خٙغ ػیّیغ داس٘ذ. ةدیوار 
 ػِّٛی ٞؼهٙذ. ته 
  داس٘ذ.وشثٗ ٘مؾ  ةچرخدس 
  وٙٙذ. غزایی اص ٘ٛع ٕٞیبسی ؿشوت ٔی ةرابطدس 
 ػباضت 5( 4 ػباضت   2( 3 ػباضت 3( 2 ػباضت 4( 1

  

 

3 2 2 
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ٞب اص ثضسي ثٝ وٛچه ؿبُٔ: ػّؼّٝ، ؿبخٝ، سدٜ، ساػهٝ، ختب٘ٛادٜ، ختٙغ ٚ    ثٙذی خب٘ذاساٖ، ٌشٜٚ اٌش دس ٌشٜٚ .69
 ٜ وذاْ ٌضیٙٝ خٛاٞذ ثٛد؟، سدٜ، ساػهٝ ٚ خب٘ٛاد ٌٛ٘ٝ ثبؿذ، دس ٔٛسد لٕشی خبٍ٘ی تشتیت ؿبخٝ

، پط٘سٌاٖ، وبٛتطسا٘اٖ، وبٛتطٞا ٟٔطٜ( 1  ٞا، وبٛتطٞا ی پط٘سٌاٖ، وبٛتطسا٘اٖ، لٕط( 2 زاضاٖ
، پط٘سٌاٖ، وبٛتطٞا، لٕطی( 3 ، پط٘سٌاٖ، وبٛتطٞا، لٕطی ٟٔطٜ( 4   ٞا جا٘ٛضاٖ  ٞا زاضاٖ

 سػهی ٘ـبٖ دادٜ ؿذٜ اػت؟آٚ٘ذٞبی چٛثی دسخت ثّٛغ، تشتیت ٔشاحُ دس وذاْ ٌضیٙٝ ثٝ د ةمشاهدثشای  .78

 ( ضست ٚ ضٛ / ٔایغ سفیس وٙٙسٜ / بطش ٌیطی / آبی ٔتیُ / ضست ٚ ض1ٛ
 ( بطش ٌیطی / ٔایغ سفیس وٙٙسٜ / ضست ٚ ضٛ / آبی ٔتیُ / ضست ٚ ض2ٛ
 ( ٔایغ سفیس وٙٙسٜ / ضست ٚ ضٛ / بطش ٌیطی / آبی ٔتیُ / ضست ٚ ض3ٛ
 آبی ٔتیُ / ضست ٚ ضٛ( بطش ٌیطی / ضست ٚ ضٛ / ٔایغ سفیس وٙٙسٜ / 4

 صٔیٙی اػت؟صیش ةساقاص ٌیبٞبٖ صیش داسای  یه وذاْ .71

 ( سط4ٚ ( سطذس 3 ( ٞٛیج  2 ( ذعٜ 1
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